



Руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области выступил на научно-практической конференции «Александр Яковлевич Сухарев: служение Отечеству в праве и науке»

Научно-практическая конференция «Александр Яковлевич Сухарев: служение Отечеству в праве и науке», приуроченная к 100-летию со дня рождения выдающегося государственного деятеля, действительного государственного советника юстиции Российской Федерации, доктора юридических наук, профессора, Заслуженного юриста РСФСР А.Я. Сухарева прошла в Московской академии Следственного комитета России.

Руководитель Следственного управления СК России по Ленинградской области Сергей Тихонович Сазин посвятил своё выступление проблемам взаимодействия правоохранительных органов

в сфере противодействия преступности.

Руководитель следственного управления отметил, что формирующаяся практика следственной деятельности Следственного комитета, выполняющая взаимосвязанные между собой общественно значимые цели и задачи в виде профилактики, выявления и расследования широкого круга преступлений, защиты и восстановления нарушенных прав граждан во многих сферах общественных правоотношений, создает плодородную основу для выработки комплексных государственных мер по противодействию преступности.

«С учетом изложенного, полагаю, что в настоящее время очевидна необходимость формирования и закрепления отдельной координирующей роли Следственного комитета в вопросах противодействия преступности, по находящимся в производстве уголовным делам, позволяющей ему объединять и направлять усилия органов исполнительной, правоохранительных и контролирующих органов на устранение и предупреждение возникновения социально опасных ситуаций и криминогенных факторов в различных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

сферах», - отметил Сергей Тихонович Сазин.

Также глава Следственного управления подчеркнул, что еще одним немаловажным аспектом является необходимость расширения перечня преступлений, относящихся к альтернативной подследственности.

В связи с чем Сергей Тихонович Сазин предложил дополнить указанный перечень и другими составами преступлений, в том числе в сфере экологической безопасности (например, ст. 250-251), безопасности дорожного движения (ст. 264), охраны общественного порядка (ст. 213), альтернативная подследственность которых будет позволять Следственному комитету безотлагательно реагировать на происшествия, в особенности с участием несовершеннолетних, беспрепятственно принимать решения о возбуждении уголовных дел и осуществлять полноценное расследование с целью всесторонней оценки всех обстоятельств и профилактики указанных преступлений.

14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1831344>